8 ki1acc.

Jpofsie pauuonatsHble YpaskenLy



Eciu 00e yacTu ypaBHEHHUS SIBIISIIOTCS paliiOHAJIbHBIM
BBIPAKEHUEM, TO TAKOE YPABHEHHUE HA3BIBAIOT
PAIIMOHAJIBHBIM YPABHEHHEM.

PanuoHa/JIbHbIC YPABHEHUA

N\

JIpoOHO-paIoHaIbHBIC
ypaBHCHUS

<

Llenmbie palimoHaIbHBIE
YPABHECHHUSA

2x+3
5
x*+6x+8=0;

5x;

x+5
4

x—9
6




Pacno3Han ypaBHeHUSA

- OpOOHO-paLmMoHansLHoe
ypaBHEHNE

- uenoe paumnoHanbHoe
ypaBHEHME

2
x“+9x+17 _ 250 8 LnpoBHO-paLIMOHANBHOE

X+5

x | ypaBHeHue

x* =7 x+2

S

- Lenoe paumoHarnbHoe

!

ypaBHEHME



AJITOPUTM pelieHUs APOOHBIX PALIMOHAIbHBIX
YPABHECHU.

Haiimu oowuit 3namenamens
opooeil, 6x00auuUx 8 ypasHeHue;
3anucamp *

Ymnoorcums 06e wacmu ypasnenus
HA 00Ul 3BHAMEHAMElb;

Pewiums nonyuueuieecs yeinoe
ypaeunenue;

Hcknrouumos u3z eco kopuei me,
Komopbole He y0061emeopaiom *
3anucamov omeem




Pewiumo ypaenenue.

2
x+3 x" =9 Pewienue

3mo — OpobHoO-payuoHasibHOe ypasHeHuUe

2 xZ — 70 *(X+3)(X—3)¢O

~+ 7 & =0
x+ 3 x°- —9

BbinonHuUm delicmeusi e sieeol

ya u. (x - 3)(x + 1
9 —x’ — 10
+1-—— =0
x+3 x =9

3 2(x=3)+(x=3)(x+3)—(x*-10) »
4 (x+3)(x=3) p

0




C2x—6+x"-9-x"+10
P (x+3)(x—3) -
2x—-5 P
(x+3)(x=3)
2x—95 N
(x+3)(x=3)

0

>

°
b

2x—-5=0,
2x =13,
x=2,5.

Omeem: 2,5.



Paccmompum npumep 3.

Pewumb ypasHeHue.

10 6
+ =2
x+2 x-2

*(x+2)(x—2)#0

o
+

2720
x+2 x-2
10(x—2)+6(x+2)—2(x - 2)(x+2)
(x+2)(x—2) P

10x—20+6x+12-2x" +8
(x+2)(x—2)

0




16x —2x* 4
(x+2)(x-2)
2x(8—x)
(X+2)(x=2)

0

2x(8—x) =0,

2x=0 x=10
Uiy 717
(8—x)=0, x =38,

Omeem: 0, 8.



3x=7 x-3
x+5 x+2

[Tpumep:

*

x+2#0 x+5+0

X#-2 xz-5
Bx=7)-(x+2)=(x-3)-(x+5)
3x*+6x—7x—14=x>+5x-3x—-15
3x° —x—-14=x"+2x-15

2x* -3x+1=0
a=2 b=-3 c=1

D=b>-4ac=9-8=1

xlzﬂzl

Xy = E = 0,5 Orser:1; 0,5.



OTKNOHEHWE OT anropuTMa MOXET NPUBECTU K NPUobpeTeHunto
MOCTOPOHHUX KOPHEN JAHHOIO YpaBHEHUS

xP=3x-2x+6—x+3 B
x—3

0
x2—6x+9_

0

X = 3 obpallyaeT 3HaMeHaTesnb
B HYIb, 3HAYUT YpaBHEHME
KOPHEN HE NMEET.

OTKNOHUMCS OT ariropuTMma

Cokpatum apobb B nesou
4yacTu ypaBHeHUs1 Ha (X — 3)

(-20r-3)_,
X3

x—2=1
x=3

NMpun TakoMm «cnocobe
peleHusa» Mbl NONYy4YnUnu
NMOCTOPOHHUNU KOPEHb.




Pewuum ypasHeHusn

2x—1 3x+4
x+7 x-—1
x—=1  2x-1
2x+3 3-2x
X’ Tx

X +1 x*+1




